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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Zdravotní knížky "na zkoušku" zatím na jeden
rok
Na svém posledním jednání před vlastní realizací prvních 100 tisíc kusů papírových zdravotních
knížek se ve čtvrtek 23. 6. sešla pracovní skupina složená ze zástupců ministerstva zdravotnictví,
zdravotních pojišťoven a profesních lékařských organizací.

Účastníci jednání konstatovali, že má-li být pilotní projekt, který poběží od 1. září letošního roku,
skutečně v tomto termínu odstartován, je nutné, aby tisk zdravotních knížek byl zadán do 20.
července. Zástupci ministerstva proto ostatním členům pracovní skupiny předložili model knížky,
který bude ještě doplněn o kapsičku na průkazku pojištěnce. Návrh papírové knížky, má velikost
formátu A5 a kromě identifikačních údajů svého držitele obsahuje stručnou charakteristiku jeho
zdravotního stavu. Dále zde jsou záznamy o očkování, o preventivních prohlídkách, o nálezech,
indikovaných vyšetření, lécích, a o kontrolách. Návrhy některých účastníků jednání požadují aby
některé údaje uvedené ve vzorové zdravotní knížce byly vypuštěny v rámci zachování únosné
přehlednosti údajů. Účastníci své připomínky zašlou MZ, které je vyhodnotí a poté stanoví konečnou
podobu zdravotní knížky.
Prodloužila se také doba realizace pilotního projektu. Místo původně plánovaného půl roku se
pracovní skupina shodla na době jednoho roku, po jehož uplynutí by došlo k vyhodnocení pilotního
projektu. S tímto návrhem přišli především zástupci pojišťoven, kteří přitom argumentovali svými
zkušenostmi z jiných podobných projektů. Náklady na vytištění knížky ponese ministerstvo
zdravotnictví a předpokládá se, že její distribuci zajistí zdravotní pojišťovny.
Ministerstvo zdravotnictví předpokládá, že v první fázi bude knížka nabídnuta především seniorům,
ale věková hranice, od které by člověk mohl zdravotní knížku získat, stanovena zatím nebyla.
Distribuci zdravotních knížek budou provádět zdravotní pojišťovny, které se projektu zúčastní. Bylo
konstatováno, že 100 tisíc kusů bude účelu projektu postačovat.
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